Анализ
рассмотрения поступивших письменных и устных обращений граждан за 2024 год в Администрацию Загваздинского сельского поселения
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За период 2024 года в Администрацию Загваздинского сельского поселения поступило 36 устных обращений граждан. 
Непосредственный приём граждан и рассмотрения обращений граждан в администрации Загваздинского сельского поселения осуществляет глава Загваздинского  сельского поселения В.Г.Иванов и специалист 1 категории Т.М.Одинцова.
Организация приёма граждан ведётся в соответствии с постановлением администрации Загваздинского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области от 14.07.2013 № 17 "Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Загваздинского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области".
 Основная тематика поступающих вопросов в администрацию касается вопросов хозяйственной деятельности (обеспечение газом-26, холодное водоснабжение-6, расчистка дорог-4).
Все поступившие обращения граждан в 2024 году рассмотрены и разъяснены. 
100 % поступивших обращений от граждан в администрацию Загваздинского сельского поселения удовлетворены в полном объеме.
   Из общего количества поступивших за 2024 год в Администрацию сельского поселения устных и письменных обращений коллективных обращений не поступало.
   Направлено по компетенции в иные органы 0 обращений граждан.
За 2024 год вопросов взятых на контроль в обращениях граждан -0.
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